УВАЖАЕМЫЕ АБИТУРИЕНТЫ!

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ МЕСТА В ОБЩЕЖИТИИ НА ПЕРИОД ОБУЧЕНИЯ В КОЛЛЕДЖЕ:

· ПОЛУЧИТЬ МЕСТО В ОБЩЕЖИТИИ МОЖЕТ ТОЛЬКО ИНОГОРОДНИЙ АБИТУРИЕНТ,
· АБИТУРИЕНТ ПРИ ПОДАЧЕ ЗАЯВЛЕНИЯ В ПРИЁМНУЮ КОМИССИЮ ДОЛЖЕН ПРОИНФОРМИРОВАТЬ СЕКРЕТАРЯ О ТОМ, ЧТО ОН НУЖДАЕТСЯ В ОБЩЕЖИТИИ НА ПЕРИОД ОБУЧЕНИЯ В КОЛЛЕДЖЕ И УКАЗАТЬ ЭТО В ЗАЯВЛЕНИИ.
· ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ НА 1 СЕНТЯБРЯ 2023 ГОДА МЕСТА В ОБЩЕЖИТИИ АБИТУРИЕНТУ НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЗНАЧЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ «ЕДИНОВРЕМЕННОЕ СОЦИАЛЬНОЕ ПОСОБИЕ» ИЗ УПРАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ИЛИ ИЗ УПРАВЛЕНИЯ ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ ПО МЕСТУ ПРОЖИВАНИЯ. ДАННОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ ИМЕЮТ ПРАВО ПОЛУЧИТЬ ЛИЦА, ОТНОСЯЩИЕСЯ К КАТЕГОРИИ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ.
· ДЕТИ-СИРОТЫ ИМЕЮТ ПРАВО НА ЗАСЕЛЕНИЕ В ОБЩЕЖИТИЕ БЕЗ ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ КАКИХ-ЛИБО ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ, КРОМЕ ТЕХ, ЧТО ПОДТВЕРЖДАЮТ ИХ СТАТУС.
· УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЗНАЧЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ, ДОКУМЕНТЫ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ СТАТУС РЕБЁНКА-СИРОТЫ, НЕОБХОДИМО ПРЕДОСТАВИТЬ В ПРИЁМНУЮ КОМИССИЮ НЕ ПОЗДНЕЕ ЧЕМ ЗА 10 ДНЕЙ ДО ПРИКАЗА О ЗАЧИСЛЕНИИ, Т.Е. НЕ ПОЗДНЕЕ 13.08.2023.
· КОМИССИЯ ПО ЗАСЕЛЕНИЮ В ОБЩЕЖИТИЕ РАССМОТРИТ ПРЕДСТАВЛЕННЫЕ АБИТУРИЕНТАМИ ДОКУМЕНТЫ И ПОДГОТОВИТ СПИСОК СТУДЕНТОВ, РЕКОМЕНДОВАННЫХ К ЗАСЕЛЕНИЮ, 26 АВГУСТА 2023 ГОДА. СПИСОК БУДЕТ РАЗМЕЩЁН НА САЙТЕ, В РАЗДЕЛЕ "АБИТУРИЕНТУ" / "ИНФОРМАЦИЯ" НЕ ПОЗДНЕЕ 17.00 26.08.2023.
· СТУДЕНТЫ, РЕКОМЕНДОВАННЫЕ КОМИССИЕЙ ПО ЗАСЕЛЕНИЮ В ОБЩЕЖИТИЕ, МОГУТ С 28 АВГУСТА 2023 ГОДА С 8.00 ДО 17.00 ЗАСЕЛИТЬСЯ В ОБЩЕЖИТИЕ.
· ЕСЛИ У ВАС ОСТАЛИСЬ ВОПРОСЫ ПО ЗАСЕЛЕНИЮ В ОБЩЕЖИТИЕ, ВЫ МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ ПО ТЕЛЕФОНУ 298-38-08 В ЧАСЫ РАБОТЫ ПРИЁМНОЙ КОМИССИИ.
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