Информация для студентов из многодетных семей, зачисленных на обучение в КГБПОУ «Красноярский педагогический колледж № 2»
приказом от 23.08.2025 № 85; 85а
Уважаемые студенты 1 курса!

Законом Красноярского края от 03.07.2025 № 9-4115 «О внесении изменений в некоторые Законы края, регулирующие отношения в сферах защиты прав ребенка, организации отдыха и оздоровления детей» установлено, что с 01.09.2025 студенты из многодетных семей, обучающиеся за счет краевого бюджета по очной форме обучения по образовательным программам среднего профессионального образования за счет средств краевого бюджета обеспечиваются бесплатным горячим питанием – обедом. Обеспечение  бесплатным горячим питанием (обедом) осуществляется по нормам, установленным Законом края от 10 ноября 2022 года № 4-1204 «Об установлении норм обеспечения бесплатным питанием, форменной одеждой и иным вещевым имуществом (обмундированием) отдельных категорий обучающихся в краевых государственных профессиональных образовательных организациях».
Согласно подпункту «в» пункта 1 статьи 3 Закона Красноярского края от 02.11.2000 № 12-961 «О защите прав ребенка» многодетные семьи - семьи, имеющие трех и более детей до достижения ими возраста 18 лет (детей, достигших возраста 18 лет и обучающихся в общеобразовательных организациях, - до окончания ими обучения и (или) детей, достигших возраста 18 лет и обучающихся по очной форме обучения в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования (за исключением обучения по дополнительным образовательным программам), до достижения ими возраста 23 лет), в том числе усыновленных, пасынков, падчериц, а также приемных, опекаемых, находящихся под попечительством, проживающие совместно.

Документы, подтверждающие статус многодетной семьи, просим приносить лично или направлять на электронную почту: k.spts@yandex.ru в срок до 28 августа 2025 г.
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